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Posudek školitelky

Autor disertační práce:  Mgr. Ing. Šimon Peták, LL.M.

Téma disertační  práce:  Zneužití dominantního postavení v právu České

                                          republiky a evropském právu

Předmětem posuzované disertační práce je stále aktuální problematika soutěžního 

práva, konkrétně té jeho části, která se týká zneužití dominantního postavení v právu 

České republiky a v právu evropském. Toto téma předpokládá nejen právní, ale do jisté míry 

i ekonomický pohled na zkoumané problémy. Zadání samo otvírá před zpracovatelem řadu 

otázek teoretické, ale i praktické povahy.  Volbě tématu je tudíž možno přisvědčit.

Autor se zabývá nejprve obecně hospodářskou soutěží a přístupy k její regulaci, 

navazuje pojednáním o evropské a české úpravě soutěžního práva a jejich vztahu. Dále 

zařazuje kapitolu o subjektech soutěžního práva a v jeho rámci se zabývá pojetím podniku 

v evropském soutěžním právu. Po těchto tématech obecnější soutěžní povahy se již autor 

zaměřuje na vlastní téma své disertační práce (v užším smyslu), tudíž na relevantní trh a 

vymezení dominantního postavení v evropském a českém právu a jeho zjišťování. Na to 

navazuje pojednání o zneužití dominantního postavení a jeho veřejnoprávním a 

soukromoprávním postihu. V závěru práce shrnuje disertant stručně některé závěry, k nimž 

dospěl zpracováním zvoleného tématu. Takto postavená struktura práce je logická a 

přehledná. Metodologicky postupuje autor od obecného ke zvláštnímu, když nejprve 

vymezuje základní pojmy, s nimiž dále pracuje. Používá i analytickou a deduktivní metodu. 

Metody zpracování odpovídají cílům, které si disertant vytkl.   

Seznam použité odborné literatury obsahuje reprezentativní publikace tuzemských i 

zahraničních odborníků zaměřené na soutěžní problematiku. Kromě toho práce široce využívá 

i rozhodnutí evropských a tuzemských soutěžních autorit, bez nichž nelze úspěšně zpracovat 

toto soutěžní téma. S prameny pracuje autor způsobem ve vědecké práci obvyklým.
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Celkově lze konstatovat, že obsah disertační práce svědčí o tom, že disertant své téma 

zvládl. Mám tudíž za to, že předložená disertační práce splňuje podmínky kladené na tento 

typ odborného textu. Proto ji doporučuji k ústní obhajobě. 

Praha, 28.3.2012 

           Prof. JUDr. Stanislava Černá, CSc. 

školitelka




